

МОЯ ШКОЛА



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа № 144 имени Маршала Советского Союза Д. Ф. Устинова» городского округа Самара

27 ДЕКАБРЯ
2021 ГОДА
№ 3

С НОВЫМ ГОДОМ!



Иллюстрация Виктории Жиленковой, 8 «Б» класс

МОЯ ШКОЛА

Новости. События

ПОКОРЯЕМ НАУЧНЫЕ ВЫСОТЫ

В начале декабря в Москве состоялся очный тур Всероссийского конкурса научно-исследовательских, проектных и творческих работ обучающихся «Обретенное поколение».

Ученица 11 «Б» класса МБОУ Школа № 144 г. о. Самара Александра Спирина стала победителем в направлении

«Лингвистика и литературоведение». Она представила на суд жюри проект «Алгоритм выполнения перевода поэтических произведений (на материале стихотворения Р. Фроста "Fire and Ice")». Александра Спирина и её научный руководитель, учитель иностранных языков А. О. Прокаева были награждены дипломами «За победу» и именными медалями «Обретенное поколение».



ОДНИМ АБЗАЦЕМ. СОБЫТИЯ МЕСЯЦА



В ноябре учащиеся 8 «Б» класса попробовали свои силы в региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). В возрастной группе «Юниоры» в компетенции «Туризм» нашу школу представляли Виктория Сизова и Алсу Низамова, и в компетенции «Торкарные и фрезерные работы на станках с ЧПУ Дмитрий Пригара и Денис Морозов. Социальный педагог О. Р. Исайчева выступила в роли эксперта чемпионата. Движение WorldSkills зародилось в послевоенные годы в Испании. Первые чемпионаты проводились с целью повышения престижа рабочих профессий.

Ребята из 2 «Б» класса выступили в заочном Международном конкурсе-фестивале искусств «Отражение». В номинации «Хореографический ансамбль» образцовый детский театр танца «Самарка» (преподаватель – учитель начальных классов С. Ю. Зорина) стал лауреатом 3-й степени. В номинации «Инструментальное исполнительство, ансамбли и оркестры» с номером «Ах вы, сени» лауреатом 2-й степени стал образцовый ансамбль ложкарей «Лель».

Ученики 11 классов приняли участие в турнире «Знатоки права», организованного самарским филиалом Санкт-Петербургского университета профсоюзов при поддержке Министерства образования и науки Самарской области. Своими знаниями в области права блестяще выступили 136 учащихся из 55 учебных заведений области. Турнир проводится для привлечения внимания выпускников школ и колледжей к актуальным проблемам правовой культуры.

В декабре в школе прошла ежегодная благотворительная акция «Протяни руку помощи». Целый месяц ребята и учителя собирали корм для кошек и собак, а также необходимые для животных вещи, чтобы передать их в ветеринарный центр «ФлагманВет».



ПОРА ТВОРИТЬ ДОБРО

Полина Гордеева, 11 «Б»

В наше время обстановка во всём мире совсем не располагает к проявлению излишней доброты. «Не мы такие, жизнь такая», – всё чаще можно услышать подобную фразу. Но готовы ли мы нести ответственность за происходящее вокруг? Как бы грустно это не звучало, люди попросту привыкли закрывать глаза на чужие проблемы, если они не касаются их лично.

– Многие рассматривают волонтерство, как бесплатную работу. Кто это вообще придумал? Доброта определенно спасет мир. Помощь людям, и животным тоже, на мой взгляд, одно из самых мощных благ в мире. Жить легче, зная, что тебе в любой момент смогут оказать искреннюю помощь, – поделилась участница российского движения школьников, ученица 11 класса Юлия Пушкарёва.

Она, как опытный активист волонтерского движения, действительно знает, о чём говорит. Взяв на себя ответственность, людям станет гораздо легче жить, но задача справедливого человека не только творить добро, но и противостоять злу. Отраднее осознавать, что есть люди, которые, несмотря на огромное количество гнилых особей, продолжают бороться с несправедливостью, бесчеловечностью и равнодушием.

В городе Северодвинск на протяжении недели молодая пара издевалась над котом по имени Кузя, выкладывая видео с истязаниями в соцсети. И всё это было сделано ради мести свекрови, которому и принадлежал питомец. Действительно, очень грустно осознавать, что такие ироды существуют. Когда информация об этом разлетелась по стране, многие люди ужаснулись неоправ-

данной жестокости и не остались в стороне. Это, конечно, вселяет надежду, что не всё потеряно. Поднялась огромная шумиха: были подписаны петиции, подано большое количество заявлений в полицию. Многие СМИ и сегодня посвящают статьи и выпуски этой проблеме, чтобы привлечь внимание правоохранительных органов и больше не допустить подобных инцидентов. Хочется верить, что обидчикам беззащитного зверя воздастся по заслугам.

Поэтому популяризация волонтерской деятельности очень важна для гуманизации общества. Но желание помогать другим бескорыстно не может возникнуть из неоткуда, этому нужно учить с детства: рассказывать, наставлять, показывать на собственном примере. Неслучайно, в нашей школе № 144 волонтерство стоит в приоритете. Учеников ещё с младших классов учат делать добро, не беря ничего взамен. В школе работают волонтерские отряды, которые занимаются различными направлениями деятельности. Мы помогаем животным, заботимся о пожилых людях, проводим всевозможные экологические акции, много работаем над патриотическим воспитанием таких же школьников, как мы.

Радует, что ещё существует добро в нашем обществе. А чтобы его стало больше, требуется не так уж много – каждому стать чуточку отзывчивее. Мы все вместе сможем сделать мир лучше!

3-е место в городском конкурсе детских журналистских материалов «Волонтерское слово» в номинации «Лугский огерк».

Наши волонтеры

Я ПОМНЮ!



Волонтерский отряд школы «Добровольцы» (руководитель К. А. Мокеева) занял второе место в общем рейтинге команд средней возрастной категории областного социально-патриотического проекта «Я помню!», а также первое место в конкурсе боевых листовок «Герои Победы». Проект реализуется Самарским региональным отделением Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» с использованием Гранта Президента РФ.



В ГОСТЯХ У ЗИМНЕЙ СКАЗКИ

Новогоднее настроение

Наша школа заняла первое место в городском смотре-конкурсе на лучшее новогоднее оформление в номинации «Лучшее образовательное учреждение».



А. В. Давыдова, учитель изобразительного искусства и технологии:

– Сроки, которые нам отводились на новогоднее оформление школы, были очень сжатыми. В запасе у нас было всего две недели. Большое спасибо учащимся десятых классов, которые активно помогали украшать школу. Остальные ребята также ответственно, но в тоже время творчески подошли к оформлению своих кабинетов.

За две недели пришлось несколько раз пересмотреть концепцию, мы постоянно что-то дорабатывали, меняли. В результате первый этаж нашей школы посвящён зимним видам Самары, второй – рксской народной сказке «Морозко», а третий – сказкам народов России.

6+

«Моя школа» – ежемесячная газета
МБОУ Школа № 144 г. о. Самара
Адрес: г. Самара, пр. Масленникова, д. 22.

Редактор: А. О. Москаева.
Корректурa: Е. И. Сафонова.
Вёрстка: А. О. Москаева.

Отпечатано: Рекламное агентство «Би Групп»,
адрес г. Самара, пр. Масленникова, д. 20.

Тираж: 10 экз.